

# HARRISON ASSESSMENTS AKREDITACIONI TRENING

15. i 16. jun

Beograd, (srp/eng)

Radite u HR-u na nekoj od pozicija:



Harrison Assessments je savršeno rešenje ako ste odgovorni za bar jedan od 5 stubova upravljanja talentima u organizaciji:

### 1. Regrutovanje

Ako želite da zaposlite najbolje talente koristeći više od 6.500 pozicija iz HA biblioteke i izvršite brzo i uspešno regrutovanje u 3 koraka.

### 2. Razvoj zaposlenih

Ako ste zaduženi za razvoj zaposlenih – kao HR menadžer, konsultant, trener ili moderator i želite da imate pristup razvojnim rešenjima i HA izveštajima.

### 3. Planiranje naslednika - sukcesija

Ako želite da identifikujete i razvijete talente u svojoj organizaciji kao deo procesa upravljanja talentima.

### 4. Posvećenost i zadovoljstvo zaposlenih

Ako želite da angažujete i zadržite svoje najtalentovanije zaposlene, kao i da premostite jaz između očekivanja zaposlenih i poslovnih ciljeva.

### 5. Upravljanje učinkom

Ako želite da podstaknete zaposlene da ostvare svoje pune potencijale i pospešite njihov učinak.



## Šta dobijam ovom akreditacijom?



Tri međunarodno priznata sertifikata o akreditaciji za: Razvoj zaposlenih, Regrutacija, Koučing i debriefing



Sposobnost samostalnog zadavanja testova, tumačenja izveštaja, odabira najprikladnijih izveštaja, i pružanje razvojnih sesija



24/7 pristup onlajn platformi za zapošljavanje i razvoj



Paket ličnih Harrison Assessments izveštaja o proceni i sesiju povratne informacije



Bonus sistem sa 25 jedinica za testiranje i izveštaje u svrhu vežbanja i primene unutar organizacije



Pristup bazi koja sadrži 6.500 opisa poslova (koji pokrivaju kvalifikacije i kompetencije)



Sveobuhvatan priručnik za obuku



Besplatno učešće na događajima za sertifikovane korisnike (Zajednica Harrison praktičara u Srbiji, Međunarodna konferencija za HA konsultante, radionice)



36 sati kontinuirane edukacije za koučeve – razvoj resursa (za trenutne članove ICF-a)



Jedinstveni test poslovnih preferencija sa višestrukim mogućnostima primene



Bilo da ste na početku svoje karijere ili iskusni u HR-u



Set praktičnih HR veština koje možete primeniti odmah



Ne bavimo se samo psihometrijom



Ne morate biti psiholog

## O TRENERU



**Nikolina Janković**  
Regional Assessment Manager @ Assert

Nikolina je diplomirani industrijski psiholog, sa višegodišnjim iskustvom u vođenju projekata i timova, široku ekspertizu u proceni talenata, regrutaciji i razvoju ljudi. Do sada je vodila veliki broj assessment projekata sa različitim ciljevima, kao što su selekcija talenata, upravljanje razvojem talenata, planiranje sukcesije, skeniranje organizacijskog potencijala, i drugih. Posедуje internacionalne sertifikate za Harrison Assessments, SHL, Great People Inside i Genos International (trener emocionalne inteligencije).

Svoje iskustvo je stekla u radu sa internacionalnim i domaćim kompanijama različitih industrija, kao što su Lidl, Ikea, Lear Corporation, Phoenix Group, Cooper Tires & Rubbers, MPC, DIS, Etihad Airways, Delamode, Dragon Maritime, Intersport i drugi.



## Trening obuhvata:

16

sati uživo treninga

7

sati onlajn učenja (putem našeg LMS)



Finalna provera, pružanje fidbek sesije

**2,400 EUR (+pdv)**

Za rane prijave do 16.05. popust 15%

Za članove ICF stalni popust 15%

Za fizička lica moguće plaćanje na 3 rate

Prijava na email: [sales@manpowergroup.rs](mailto:sales@manpowergroup.rs)